

Åolska knjiÅ¼nica

Prispeval Administrator
petek, 24. oktober 2008

PREDSTAVITEV

Šolska knjižnica je informacijsko in kulturno središče šole. Uporabniki knjižnice so vsi učenci in delavci šole ter varovanci vrtca v Črni vrhu, pa tudi domači dijaki in študentje. Učenci si lahko izposojajo knjige za domačo branje, bralno značko, pa tudi veliko zanimivega branja za razvedrilo in prosti čas.

Skupaj je v izposoji več kot 10000 enot knjižnega gradiva: leposlovje, strokovne literature, leksikonov, enciklopedij, atlasov, slovarjev ...

Knjižnica se nahaja v zgornjem delu šole.

Z novo knjižnico smo pridobili kar precej novih knjižnih polic, zabojnike za slikanice in bralni kotiček ter italniške kotičke, kjer lahko učenci delajo domače naloge, berejo knjige, pripravljajo plakate ter seminarske naloge in brskajo po revijah. Zelo uporaben je tudi računalnik, ki ga lahko učenci uporabljajo za pisanje različnih nalog in za brskanje po internetu.

Izposoja poteka računalniško, s programom šolska knjižnica.

Vse knjižno gradivo je postavljeno v prostem pristopu. Knjige za učence so ločene na L, C, P, M.

– knjige za cicibane so ločene na knjige z velikimi in knjige z malimi črkami (od uvedbe devetletke, ker prihajajo k nam eno leto mlajši otroci).

Posebej stojijo posebne knjige za najmlajše in so ločene od preostalih knjig, ki pa so postavljene po UDK.

Ob predstavitvi knjižnice učence poučim o tem, kako so knjige v njej urejene. Tako lahko sami poiščejo, kar jih zanima in jim je všeč, ali pa za pomoč prosijo knjižničarke ali starejših učence, ki se v knjižnici že bolj znajdejo.

V veliko pomoč knjižničarki pa so učenci knjižničarskega krožka, ki pomagajo pri izposoji, svetovanju mlajšim učencem, iskanju, pospravljanju, zavijanju knjig ...

KOT V VSAKI KNJIŽNICI TUDI V NAŠI VELJAJO DOLOČENA PRAVILA OBNAJANJA

KAJ DELAMO V KNJIARNICI?

Samostojno išemo knjige ali zaprosimo za pomoč knjižničarke.

Uživamo v branju knjig, stripov in slikanic.

Pomagamo mladim pri iskanju knjig.

Tiho govorimo, a pazimo, da ne motimo drugih.

Išemo odgovore in podatke za domače in seminarske naloge.

V KNJIARNICI NI PRIMERNO

V knjižnici ne kričimo, vpijemo in se glasno prerekamo.

Ne tekamo in telovadimo.

Ne prinašamo hrane in pijače in ne jemo.

Ne uporabljamo knjižničarskega računalnika in ne hodimo za izposojevalno mizo.

KNJIARNIČEN RED

Knjižnica svoje storitve v prvi vrsti nudi vsem učencem in delavcem šole.

Ob vstopu v knjižnico se vsak uporabnik vpiše in dobi svojo izkaznico, za katero skrbi in je ne izgubi. Če jo izgubi, dobi novo.

Izkaznico naj ima uporabnik ob izposoji knjig vedno s seboj. Naenkrat si lahko izposodi največ 3 knjige.

Rok izposoje knjig je 14 dni. Po preteku roka je uporabnik dolžan knjigo vrniti ali podaljšati (razen za domače branje).

Za izposojene knjige je uporabnik odgovoren in jih mora vrniti v istem stanju, v katerem jih je prejel.

Uporabniki morajo s knjigami ravnati lepo; pisanje, podrtavanje, barvanje, vihanje in mečkanje knjig je prepovedano.

V knjižnici motenje ostalih uporabnikov ni primerno.

Pri vsakem odhodu iz knjižnice je potrebno izposojeno knjigo pokazati knjižničarki, da jo uporabniku izposodi.

Call

Send SMS

Add to Skype

You'll need Skype CreditFree via Skype

